



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA SORTEIO

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí (IFPI) torna pública, conforme especificado a seguir, a retificação do **QUADRO IV – VAGAS DO CONCURSO PARA PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO** – da Convocação para Sorteio divulgada no dia 22 de junho de 2022, pela Comissão de Seleção de Pessoal:

No Quadro IV: Vagas do Concurso para Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, especificamente das vagas para a área de Administração, onde se lê:

ÁREA	VAGAS
ADMINISTRAÇÃO	10
COCAL	2
CORRENTE	1
OEIRAS	1
PAULISTANA	2
SÃO JOÃO DO PIAUÍ	1
SÃO RAIMUNDO NONATO	1
URUÇUÍ	1
VALENÇA	1

Leia-se:

ÁREA	VAGAS
ADMINISTRAÇÃO	10
COCAL	2
CORRENTE	1
PAULISTANA	2
SÃO JOÃO DO PIAUÍ	2
SÃO RAIMUNDO NONATO	1
URUÇUÍ	1
VALENÇA	1

COMISSÃO DE SELEÇÃO DE PESSOAL DO IFPI
Portaria 1.114, de 04 de maio de 2022